
本报4月21日讯（记者 张
帅） 4月11日晚7点左右，长清
交警大队指挥中心接到一起报
警称，在长清区友谊浮桥附近，
一辆货车与一辆电动车发生碰
撞，造成电动车骑行者死亡，货
车司机驾车逃逸。

接到报警后，长清交警大

队立即成立专案组连夜侦查此
案。民警通过现场勘查、询问目
击证人查找破案线索，并调取
案发沿线的卡口监控录像，在
案发时间段内逐一搜索、排查，
最终确定肇事车辆。随后，民警
将犯罪嫌疑人刘某抓获归案。
目前，此案正在进一步审理中。
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核载6人硬挤了17人

“黑客运”超员被查

天天暖暖了了聚聚餐餐的的多多了了，，可可别别酒酒驾驾
长清交警加大酒驾查处力度

本报4月21日讯（记者 张
帅） 近日，长清交警大队京福
高速中队民警在辖区崮山收费
站设点执勤时，发现一辆牌号
为鲁A01×××的小型普通客
车涉嫌超员，遂示意客车驾驶
人停车接受检查。经核查，该客
车核定载客6人，实际载客17人

（ 1 2名成人、4名儿童、1名婴
儿），超员200%以上。民警依法

给予该车驾驶人王某记6分、罚
款200元的处罚。

在处罚过程中，民警发现
该客车并未取得客运资质，涉
嫌非法营运，随即将车辆暂扣，
并及时与长清客运公司取得联
系，安排车将乘客转运。目前，
长清交警已将案件移交至长清
区交通运输局稽查大队作进一
步处理。

危化品运输车超载被罚500元

本报4月21日讯（记者 张
帅） 近日，长清交警大队五峰
中队民警在辖区设点执勤时，
发现一辆运载鞭炮的危化品
运输车涉嫌超载，遂示意该车
驾驶人停车接受检查。经核

查，该运输车超载30%以下。随
后，民警依法开具强制措施凭
证，给予驾驶人王某厚记3分、
罚款500元的处罚，并要求驾
驶人及时将货物转运，消除违
法状态。

本报4月21日讯（记者 张
帅） 随着天气转暖，近期市民
都喜欢外出聚餐，造成酒驾行为
有所反弹。为消除道路安全隐
患，长清交警大队近日按照“双
七”行动整治部署，组织警力查
处了多起酒后驾驶违法行为，确
保市民安全出行。

4月12日下午，城区交警中
队民警查获王某琨涉嫌酒后驾
驶牌号为鲁A2D×××的小型
轿车，经呼吸式酒精检测仪检
测，其体内酒精浓度为55 . 4mg/
100ml。王某琨对测试结果表示

无异议，民警依法开具强制措施
凭证，对其处以暂扣驾驶证6个
月，记12分，罚款1000元的处罚。

4月13日晚，大学路交警中
队民警查获杨某涉嫌酒后驾驶
牌号为鲁JD1×××的小型轿
车，经呼吸式酒精检测仪检测，
其体内酒精浓度为 3 6 . 1 m g /
100ml；查获胡某亮涉嫌酒后驾
驶牌号为鲁A7Z×××的二轮
摩托车，经呼吸式酒精检测仪检
测，其体内酒精浓度为72 . 2mg/
100ml。两人对测试结果表示无
异议，民警依法开具强制措施凭

证，对二人分别处以暂扣驾驶证
6个月，记12分，罚款1000元的处
罚。

4月14日晚，长清大队民警
在辖区经十西路与龙泉街交会
口设点执勤，查获邢某某涉嫌酒
后驾驶牌号为鲁AX5×××的小
型客车，经呼气式酒精检测仪检
测，其体内酒精含量为39 . 4mg/
100ml。与此同时，民警通过公安
网络查询发现，邢某某原持有的
C3驾驶证因未按时审验，现已被
注销，故其属于无证驾驶。邢某
某对上述两项违法行为供认不
讳，民警依法开具行政强制措施
凭证，对其作出相应处罚。

据悉，长清交警大队结合辖
区实际建立了长效机制，将继续
从严查处酒后驾驶违法行为，确
保辖区道路安全有序。

一、发布本公告的背景是什么？
为认真落实《深化国税、地税征管体

制改革方案》有关要求，进一步优化纳税
服务，保障全国范围全面推开营业税改征
增值税（以下简称营改增）试点工作的顺
利实施，税务总局发布公告，对全面推开
营业税改征增值税试点有关税收征收管
理事项进行明确。

二、纳税申报期有何特别规定?

为确保营改增试点纳税人（以下简称
试点纳税人）能够顺利完成首期申报，
2016年6月份增值税纳税申报期延长至
2016年6月27日。据工作实际情况，省国税
局可以适当延长2015年度企业所得税汇
算清缴时间，但最长不得超过2016年6月
30日。

三、增值税一般纳税人资格登记有何

规定？
（一）试点实施前后“应税行为年应税

销售额”的确定
试点纳税人试点实施前的应税行为

年应税销售额按以下公式换算：应税行为
年应税销售额＝连续不超过12个月应税行
为营业额合计÷（1+3％）。按照现行营业税
规定差额征收营业税的试点纳税人，其应
税行为营业额按未扣除之前的营业额计
算。

试点实施后，按规定在确定应税行为
销售额时，按照有关规定允许其从取得的
全部价款和价外费用中扣除价款的，其应
税行为年应税销售额按未扣除之前的销
售额计算。

（二）增值税一般纳税人资格登记程
序

1 .试点实施前已取得增值税一般纳税
人资格并兼有应税行为的试点纳税人，不
需要重新办理增值税一般纳税人登记手
续，由主管税务机关制作、送达《税务事项通
知书》，告知纳税人。

2 .试点实施前应税行为年应税销售
额未超过500万元的试点纳税人,会计核
算健全，能够提供准确税务资料的，也可
以向主管税务机关办理增值税一般纳税
人资格登记。

3 .考虑到在试点实施前，各级税务机
关需要做大量前期准备工作，需办理增值
税一般纳税人登记的试点纳税人也较为
集中，为确保全面推开营改增试点工作的
顺利实施，“公告”规定由省国税局（包括
省、自治区、直辖市和计划单列市国家税务
局）结合工作需要，在试点实施前按照本公
告及相关规定采取预登记措施。在试点实
施之后，增值税一般纳税人资格登记应按
照《增值税一般纳税人资格认定管理办法》

（国家税务总局令第22号）、《国家税务总局
关于调整增值税一般纳税人管理有关事项
的公告》（国家税务总局公告2015年第18
号）及相关规定执行。

（三）相关政策规定的适用
1 .年应税销售额标准的适用
试点纳税人兼有销售货物、提供加工

修理修配劳务以及应税行为的，应税货物
及劳务销售额与应税行为销售额应分别
计算，分别适用增值税一般纳税人资格登
记标准。

2 .纳税人选择按照小规模纳税人纳
税的政策适用

增值税暂行条例及其实施细则和营
业税改征增值税试点实施办法中，分别对
销售货物及提供加工修理修配劳务的纳
税人和提供应税行为的试点纳税人，选择
按照小规模纳税人纳税的适用条件进行
了规定，但都未明确兼有销售货物、提供
加工修理修配劳务以及应税行为的纳税
人如何适用相关政策，公告对此进行了补
充，即：兼有销售货物、提供加工修理修配
劳务以及应税行为，年应税销售额超过财
政部、国家税务总局规定标准且不经常发
生销售货物、提供加工修理修配劳务以及
应税行为的单位和个体工商户可选择按
照小规模纳税人纳税。

长清区营改增咨询热线：1 2 3 6 6、
87224343、87202260、87221952。

长清区交警大队

关关于于营营业业税税改改征征增增值值税税试试点点工工作作的的解解读读（（一一））

国国税税服服务务在在身身边边

长清区国税局

货车司机肇事逃逸终被抓近期，长清交警大队京福
高速中队按照“双七”行动整治
部署，加强道路巡逻管控，加大
对辖区高速公路上各类交通违
法行为的查处力度，严查占用
应急车道、违规停车、疲劳驾
驶、超员、超载等行为，及时消
除交通安全隐患。图为民警在
对途经辖区高速的大货车进行
检查。

严查高速公路

违法
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